
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

a creditreform.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Dr. Belcsák Róbert Ügyvédi Iroda (székhely:1133 Budapest, Váci út 110.) által képviselt VVC Verband 
der Vereine Creditreform e.V. (székhely: 41460 Neuss (GER) Hellersber strasse 12..; továbbiakban: 
Kérelmező), mint Kérelmező által Céginformáció.hu Kft. (székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán 
körút 76.; továbbiakban: Kérelmezett) mint Kérelmezett ellen, a creditreform.hu domain név 
tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi 

 

DÖNTÉST: 

 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmező által a creditreform.hu domain név tárgyában előterjesztett 
kérelmet alaposnak találta, ezért a kérelemnek megfelelően elrendeli a creditreform.hu domain név 
visszavonását a Kérelmezett Céginformáció.hu Kft. domain használótól és a Kérelmező javára történő 
átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a creditreform.hu domain név 
átruházására e döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 
7.1. a.) és b.) pontjaiban írt feltételeknek, azaz a domain név fenntartására valamely Regisztrátorral 
szerződést köt, és ezt a tényt a Nyilvántartó felé igazolja. 

 

INDOKOLÁS 

1. Kérelem 

Kérelmező előadta, hogy 1888 óta használja a Creditreform cégnevet, amellyel kapcsolatban mind 
cégnevéhez, mind kereskedelmi névhez fűződő névhasználati joga fennáll.  

Kérelmező jelenleg a világ 23 országában van jelen, és nyújtja szolgáltatásait ügyfelei részére, ennek 
során az európai piac meghatározó szereplőjévé vált.  

Kérelmező hivatkozott arra, hogy minden érintett országban partneri szerződéseket kötött egy-egy 
helyi gazdasági társasággal a Creditreform szolgáltatásainak forgalmazására és a domain név 
használatára. Magyarország területén Kérelmező Kérelmezettel kötötte ezt a szerződést, azonban a 
partneri megállapodás 2018. július 1. napjával megszűnt. Az együttműködés megszüntetéséről 
Kérelmező és Kérelmezett is tájékoztatta ügyfeleit honlapján keresztül, azonban a partneri szerződés 
megszűnése ellenére Kérelmezett a mai napig használja a credireform.hu domain nevet, amely alatt 
érdemi tartalmat is szolgáltat.  

Kérelmező hivatkozott továbbá arra, hogy Németországban 2018. december 13-án bírósági döntés 
született annak kapcsán, hogy a magyar, a cseh, a szlovák és a szlovén partnerekkel megszűnt az 
együttműködés és a továbbiakban Kérelmezett nem jogosult a kérelmezett domain név használatára.  

Kérelmező előadta, hogy az RDSZ 30. a) pontja alapján Kérelmezettnek nem fűződik joga a kérelmezett 
domain név használatára.  



Kérelmező kérelmében kifejtette, hogy Kérelmezett rosszhiszeműen használja a creditreform.hu 
domain nevet, ennek indokaként megjelölte, hogy az internet-felhasználókat haszonszerzés céljából a 
Kérelmezett saját, új honlapjára irányítja azzal, hogy a kérelmezett domain név azonos a Kérelmező 
cégnevével, kereskedelmi nevével. Az összetévesztést az sem zárhatja ki Kérelmező szerint, hogy 
Kérelmezett a látogatókat honlapján arról tájékoztatja, hogy 2018. július 1-től Kérelmezett neve 
megváltozott, azonban nem ad tájékoztatást arról, hogy az üzleti kapcsolat is megszűnt Kérelmező és 
Kérelmezett között. Kérelmezett a látogatókat közvetett módon saját, új honlapjára irányítja.  

Kérelmező a domain név átruházását kérte.  

Kérelmező egyszemélyes döntnöki eljárást kért. 

 

2. Kérelmezett érdemi védekezése 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 
Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 
az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 
bizonyítékok alapján dönt. 

Kérelmezett érdemi védekezést többszöri figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő. 

 

3. A döntés indokolása 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban: RDSZ) 27. pontja alapján a Regisztrációs 
Döntnök a Kérelmező valamint a Kérelmezett írásbeli előterjesztései, az Interneten található és 
nyilvánosan elérhető, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok és a RDSZ 
szabályai alapján hozta meg döntését. 

A RDSZ 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

3.1. Kérelmező névhasználati joga 

Döntök első sorban azt vizsgálja, hogy a Kérelmező javára megállapítható-e a domain név 
vonatkozásában névhasználati jog, vagyis, hogy a kérelmezett domain név azonos egy olyan névvel 
vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy hogy az adott név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely 
magyar vagy közösségi jogszabály alapján (az adott körben kizárólagos jelleggel). 

 

3.1.1 Cégnév, kereskedelmi név 



Kérelmező a cégnevére, valamint kereskedelmi nevére is hivatkozott kérelmében.  

Ugyanakkor Kérelmező sem a cégnevének bizonyítására nem csatolt semmilyen bizonyítékot, sem arra 
vonatkozóan nem terjesztett elő bizonyítást, hogy javára kereskedelmi névként védett a Creditreform 
név.  

Döntnök a Kérelmező által csatolt ügyvédi meghatalmazásban szereplő meghatalmazói névből és az 
interneten elérhető adatokból azt tudja megállapítani, hogy a „creditreform” kifejezést Kérelmező 
társaság neve egyértelműen tartalmazza, azonban annak megállapítására, hogy az Kérelmező 
elnevezésének vezérszava volna, Döntnök megállapítást nem tud tenni, tekintve, hogy Kérelmező sem 
cégkivonatot, sem más olyan bizonyítékot nem csatolt, amely alapján Kérelmező nevének vezérszava 
egyértelműen megállapítható lenne.  

A Kérelmező ugyancsak nem bizonyította külön, de a Döntnök elfogadta a Kérelmező előadását arra 
vonatkozólag, hogy a „creditreform” kifejezés a Kérelmező kereskedelmi neve, mivel a kérelmezett 
domain alatti weboldalról csatolt képernyőfotó is azt támasztja alá, hogy Magyarországon legalább 
1991. február 7.-e óta a Creditreform név kereskedelmi használatban van.  

 

3.2. Kérelmezett névhasználati joga, jogos érdekének hiánya 

Kérelmezett érdemi védekezésének hiányában a Döntnök az interneten nyilvánosan elérhető 
információk alapján vizsgálja Kérelmezett névhasználati jogát a kérelmezett domain név tekintetében. 

Döntnök a Kérelmezett ellenkező előadásának hiányában a Kérelmező által hivatkozott partneri 
szerződés megszűnésének tényét elfogadja. Döntnök emellett azonban hangsúlyosan megjegyzi, hogy 
a Kérelmező csatolt egy német nyelvű dokumentumot, azonban a Regisztrációs Döntnök eljárásának 
nyelve magyar, és a Döntnöktől nem várható el, hogy német nyelvű okiratokat lefordíttasson.  

Abból, hogy a Kérelmező érdemi védekezést nem terjesztett elő, tovább a kérelmezett domain alatti 
weboldalon képernyőfotóval igazoltan található információk szerint Kérelmezett cégnevét is 
megváltoztatva felhagyott a „Creditreform” szó használatával, Döntnök a kérelmező javára 
névhasználati jogot nem tud megállapítani, ellenkezőleg mindez annak hiányát bizonyítja.  

Döntnök megvizsgálta Kérelmezett cégkivonatát is, amely hitelt érdemlően tanúsítja, hogy Kérelmezett 
cégneve megváltozott.  

A kérelmezett domain név alatt jelenleg magyar illetve angol nyelven is az alábbi rövid tájékoztatás 
olvasható:  

„Kedves Látogató, 

a cégünk 1991 február 7-től 2018 június 30-ig Creditrefom Kft név alatt működött. 2018 július 1-tõl a 
nevünk Céginformáció.hu Kft-re változott.”  

 

Döntnök megállapítja, hogy Magyarországon jelenleg „Creditreform Kft.” néven gazdasági társaság 
valóban nincs bejegyezve. A creditreform.hu domain név alatt elérhető, szó szerint hivatkozott mondat 
alapján Döntnök megállapítja, hogy Kérelmező és Kérelmezett között fennállt partneri megállapodás 
valóban megszűnt, ebből adódóan Kérelmezett a domain név használatára vonatkozó jogos érdekkel 
sem rendelkezik a kérelmezett domain név tekintetében.  

 



3.3. Kérelmezett rosszhiszemű eljárása 

A Regisztrációs Döntnök a Kérelmezett részéről felmerülő rosszhiszeműséget nem állapította meg, 
azonban a Kérelmező javára történő döntés meghozatalához elegendő az RDSZ 29. a.) pontjában 
foglaltak fennállásának megállapítása.  

 

4. Összegzés 

A fentiek alapján a Döntnök a kérelemnek helyt ad, és az RDSZ 29. pontja alapján a kérelmezett domain 
név átruházását rendeli el Kérelmező javára. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

A kérelmezett domain név átruházásához a jelen döntés alapján is a DRSZ 7.1. a) pontjának 
megfelelően a Kérelmezőnek, mint domain igénylőnek a delegálás Domainregisztrációs Szabályzatba 
foglalt feltételei szerint új delegálási-igénylési és fenntartási szerződést kell kötnie valamelyik 
Regisztrátorral, aki ezt rögzíti a Nyilvántartásban és elindítja az új delegálási eljárást. 

 

Budapest, 2019. december 11. 

Dr. Mayer Erika 

Döntnök 


